

ДАЛЬНИЙ ВОСТОК

17



Круче к ветру!
Спортивная школа Холмска получила новые яхты

В САХАЛИНСКИЙ портовый город прибыли четыре швертбота класса «Лазер» и два — «Оптимист» для самых маленьких спортсменов и новичков, а также две спасательные лодки. Суда были приобретены в России, Великобритании и Дании на средства, ассигнованные из казны Сахалинской области. До этого времени флот спортшколы обновлялся ровно 30 лет назад. На очереди реконструкция детского яхт-клуба, где занимаются 60 ребят.

Поехали!

В Приморье военные сдали самый протяженный временный мост



ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Андрей Новиков,
Приморский край

В Партизанском районе у села Новолитовск открылось автомобильное движение по временному мосту через реку Литовка, который возвели военнослужащие мостового батальона бригады материально-технического обеспечения Восточного военного округа.

Первыми по новой переправе проехали 12 армейских «КамАЗов» по 20 тонн каждый. Испытание прошло успешно. Ширина проезжей части моста — семь метров, длина — 159, грузоподъемность — до 60 тонн. Впрочем, на всякий случай введено ограничение до 40.

— Сооружение обеспечивает двустороннее автомобильное движение, в том числе крупногабаритной техники, — отметил директор краевого департамента транспорта и дорожного хозяйства Александр Швора.

По его словам, в ближайшее время на переправе появится освещение.

Напомним, что два пролета моста у села Новолитовск рухнули 23 февраля. Власти Приморского края, рассмотрев разные варианты, обратились в Минобороны Российской Федерации с просьбой помочь организовать надежную временную переправу силами инженерных войск ВВО. Согласие главы военного ведомства было получено. Мост из металлических конструкций, кстати, самый протяженный на

Армейские мостостроители первыми проехали по возведенному ими переходу.

Дальнем Востоке, военнослужащие соорудили, намного опередив график.

Пока трудились солдаты, движение транспорта и пешеходов через Литовку шло по насыпной дороге. Вчера эта временная технологическая переправа была полностью размыта дождевым паводком после мощных ливней, прошедших в Приморье в минувшие выходные.

ТЕМ ВРЕМЕНЕМ

По оценкам экспертов, на строительство капитального моста через Литовку понадобится два года. Его проектирование вскоре начнется.

Прокурорская проверка вскрыла поборы

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Прокуратура Еврейской автономной области опротестовала положения Территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания медицинской помощи гражданам в ЕАО на 2016 год. По мнению надзорного ведомства, нормативный акт противоречит требованиям федерального законодательства.

— Некоторые территориальные нормативы медицинской помощи и финансовых затрат на единицу ее объема оказались ниже, чем в федеральной программе госгарантий, — сообщила старший помощник

прокурора области Жанна Крепкогорская. — Субъекты Российской Федерации не вправе уменьшать их. Это не отвечает принципу доступности и качества медпомощи, нарушает права граждан на ее бесплатное получение в гарантированном объеме.

Неудивительно, что в медучреждениях ЕАО пациентам приходится платить за исследования, которые им должны проводиться бесплатно. При проверке областной больницы выяснилось, что больные с направлениями из поликлиник проходили компьютерную томографию за деньги. Только за первый квартал этого года их было более 400.

Прокурорам так и не удалось установить, сколько амбулаторных пациентов могут сделать КТ в больнице и какие средства из бюджета на это были ассигнованы. В головном медучреждении автономии не хватает специалистов по данному виду диагностики. Работает только один из двух компьютерных томографов, второй требует ремонта.

По этим нарушениям прокуратура Биробиджана внесла представление главврачу ОГБУЗ «Областная больница», а прокуратура области — начальнику управления здравоохранения автономии.

Александр Кузнецов,
Еврейская АО

Свет без нормы

ПОДРОБНОСТИ

В Хабаровском крае не будет введена социальная норма потребления электрической энергии. Своим решением региональные власти поддержали предложение парламентариев.

По мнению думцев, введение социальной нормы на электроэнергию существенно ударит по карману населения. Между тем пятая часть жителей края получает горячую воду только в течение отопительного сезона, в остальное время пользуется электрокипятильниками. Кроме того, во многих домах нет централизованного отопления — они оборудованы электрическими радиаторами.

— Власти теперь вправе самостоятельно решать вопрос о целесообразности введения социальной нормы потребления электроэнергии на территории субъекта. Было соответствующее постановление правительства РФ, — пояснил председатель постоянного комитета краевого Законодательной думы по вопросам строительства, ЖКХ и ТЭК Борис Гладких.

По словам первого вице-губернатора края по экономическим вопросам Василия Шихалева, отказаться от социальной нормы в правительстве региона решили, чтобы не допустить напряженности среди населения, особенно малообеспеченных категорий.

Александр Форин,
Хабаровский край

Авиатарифы приземлят

ТРАНСПОРТ

Власти Якутии увеличат дотации на авиационные и речные пассажирские перевозки.

Об этом заявил глава республики Егор Борисов, отметивший, что дороговизна авиабилетов — «суровая реальность сегодняшнего дня».

— Я поручил правительству Якутии в два раза увеличить субсидирование внутрирегиональных авиационных и речных маршрутов на дальние расстояния. Чтобы стимулировать, с одной стороны, наращивание объемов перевозок, а с другой — снижение расходов пассажиров, — сказал он.

Стоимость перелета из некоторых райцентров до Якутска превышает 25 тысяч рублей. Для большинства жителей отдаленных северных районов, где заработки невысоки, такая цена неподъемна. За счет дотаций авиатарифы удастся снизить наполовину и даже более.

По оценке руководителя республики в два раза увеличить бюджет на субсидирование авиaperезвозок ежегодно выделяется около 400 миллионов рублей. Благодаря дополнительным средствам число пассажиров, которые смогут купить билеты по льготной цене, увеличится.

Владимир Таюрский, Якутск

Совершеннолетие — не препятствие

ЖИЛЬЕ

Камчатские многодетные семьи смогут получить жилье по договорам социального найма даже если дети достигли 18-летнего возраста. Соответствующий закон был принят депутатами Заксобрания края.

— Зачастую семьи просто не успевали получить квартиры по договорам соцнайма — дети выросли, их совершеннолетие становилось препятствием. Правительство края считало необходимым исправить это, — пояснила начальник отдела регионального министерства ЖКХ и энергетики Елена Косова.

По данным ведомства, сейчас на Камчатке нуждаются в жилье 272 многодетных семьи и 155 семей с детьми-инвалидами.

За счет средств краевого бюджета жилые помещения по договорам социального найма могут получить семьи с четырьмя детьми или тройней, а также родители-одиночки, воспитывающие трех детей, и семьи с детьми-инвалидами. Кроме того, им предоставляются выплаты из краевой казны на строительство или приобретение жилья.

Петр Павлов,
Камчатский край

СТОП-КАДР



В Тихом океане продолжается дальний поход отряда кораблей Тихоокеанского флота. Большой противолодочный корабль «Адмирал Виноградов», океанский спасатель «Фотий Крылов» и танкер «Иркут» выполняют задачи вдали от родных берегов. Недавно наши моряки участвовали в международных учениях «Комодо-2016» стран АТР.